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Erhoben und analysiert von :

Herkunft

Deutschland 29% (30%)
Ausland 70% (69%)

93
Prozent

Geschäftliches Ergebnis

Beteiligungsergebnis und Ausblick

Die Bereitschaft der Unternehmen, sich weiterhin zu be-
teiligen, sieht positiv aus: 93% der Aussteller planen, an der
nächsten interlift teilzunehmen.

Wirtschaftszweig
(Mehrfachnennungen)

Derzeitige wirtschaftliche Situation

Im Unternehmen:

In der Branche:

Nachmessegeschäft

Angebotsbewertung

halten das Produkt- und Dienstleistungs-
angebot der interlift insgesamt für um-
fassend bzw. weitgehend vollständig
(2015: 91%).
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Endbericht 
Ausstellerbefragung

(in Klammern die Werte der interlift 2015)
Basis: 423 (429)

2017
2015

91% (91%) 
der Teilnehmer 

rechnen mit (sehr) 
guten bis befriedi-

genden Nachmesse-
geschäften.

39% (45%)

Note 2

16% (12%)

1 = Sehr gut

Positiv
88%
(90%)

33% (33%)

Note 3

2017 2015

Positiv
92%
(93%)

Ja (bestimmt/ 
wahrscheinlich)

93%
(93%)

Empfehlen
93%
(93%)


